KONSPEKT LEKCJI W KL. 6B                                                                                       11.04.14r.

Temat lekcji: Budowa i funkcje układu nerwowego.
Dział programu: Człowiek.

Cel ogólny:
- uczeń wymienia narządy układu nerwowego i zna ich funkcje.
Cele lekcji w zakresie:
Wiadomości
uczeń:
- wie jakie narządy wchodzą w skład budowy układu nerwowego.
- zna rolę układu nerwowego.
Umiejętności
uczeń:
- rozumie funkcje jakie pełni mózg i móżdżek.
- potrafi uzasadnić, dlaczego układ nerwowy pełni kierowniczą rolę w organizmie.
Metody:
- Praca z podręcznikiem,  pogadanka, burza mózgów, karty pracy,
Formy pracy:
-  indywidualna
Środki dydaktyczne:
- podręcznik, karty pracy,
Przebieg lekcji:
I. Faza wstępna:
1. Czynności organizacyjno – porządkowe.
2. Wprowadzenie do tematu lekcji. 
3. Zapoznanie uczniów z celami i tematem lekcji.
4. Zapisanie tematu lekcji.

II. Faza realizacji:
- nauczyciel wraz z uczniami przypomina pojęcia komórki, tkanki, narządów i układów narządów. Uczniowie przypominają sobie funkcje poznanych im dotąd układów narządów. 
- nauczyciel wyjaśnia funkcje układu nerwowego. 
- uczniowie wraz z nauczycielem na podstawie schematu w podręczniku na str. 189 analizują budowę układu nerwowego.
- nauczyciel omawia funkcje mózgu i móżdżku. 
- wraz z uczniami wyjaśnia co to jest pamięć, uczniowie wykonują ćwiczenia na pamięć ( karty pracy)  między sobą w parach – ćwiczenie pamięci poprzez zapamiętywanie cyfr.
- nauczyciel wyjaśnia rolę rdzenia kręgowego i nerwów.

III.Faza podsumowująca:
- zapisanie notatki
- zapisanie zadania domowego ćw.2 str. 190 z podręcznika oraz dla chętnych : zastanów się i napisz , które ośrodki mózgu człowieka są według ciebie najlepiej rozwinięte. Swoją wypowiedź uzasadnij. 

IV. Ewaluacja:
Uczniowie czytają treści z podręcznika dotyczące realizowanego materiału. Nauczyciel ocenia aktywność uczniów na lekcji.
